



# 赛场上飞燕展翅 真功夫滴水穿石

## 省运会青少年组体操比赛完美落幕

本报讯(记者 周强)9月11日,河北省第十六届运动会(体操项目)比赛在邯郸市体育运动学校综合馆落下帷幕。比赛从9日开始至11日结束,共决出42枚金牌。在为期三天的赛事中,年轻运动员们个个精神饱满,顽强拼搏,在赛场上留下了精彩瞬间。

本次比赛由河北省人民政府主办,河北省体育局、邯郸市人民政府承办,河北省体育局体操举重柔道运动中心协办,比赛设12岁组、11岁组、10岁组、9岁组、7-8岁组、5-6岁组,开展团体、个人全能、自由操、鞍马、吊环、单杠、双杠、跳马、高低杠、平衡木

等共计42个小项,来自保定、沧州、邯郸、秦皇岛、石家庄、唐山、辛集7个地市的125名运动员参加比赛。最终石家庄队收获20枚金牌,邯郸队获13枚金牌,保定队获得8枚金牌,沧州队获得1枚金牌。

参赛运动员在赛场上冷静沉着、顽强拼搏,赛出了水平,完美展示了自我风采。参赛教练员严格遵守赛事要求和规定,赛出了风格,完美展示了各市教练员的良好形象。执裁裁判员严格执行技术规则,严肃认真、公平公正,完美展示了体操裁判执裁的无私形象。本次赛事赛出了全省体操项目的整体向上、昂

扬奋进的精神面貌,赛出了河北体操项目高质量发展的宽广道路。

本届省运会体操比赛呈现出四个显著特点,一是体操项目参赛运动员比上届省运会人数增加,且代表队增加,夯实了后备人才基础建设;二是此次省运会外聘了3名国际级裁判,并在竞赛工作、办赛管理和赛场规模等整体水平努力与全国青少年比赛对标,为全省各参赛队提供了交流学习机会;三是在省运会预赛过程中,中心已选拔4名运动员到省队集训,在省运会决赛过程中继续选拔优秀的运动员到省队集训,对进一步选拔培养优

秀人才、加强青少年后备人才队伍建设起到积极的促进作用;四是省体操队今年以来向国家体操队输送了3名年轻运动员,其中贾若怡在今年第10届亚洲体操锦标赛获得女子体操团体金牌,田卓凡在今年亚洲青年锦标赛获得平衡木金牌。

本次比赛公开、公平、公正,为青少年体操运动员搭建了一个互相交流、学习、提升竞技水平的平台,检验了运动员的日常训练成果,锻炼了运动员队伍,为河北省体操项目培养了后备人才力量,对进一步推动竞技体操迈向更高水平具有重要意义。

## 冠军之城又添新禧

### 女子足球甲组冠军花落保定

本报讯(记者 张月霞)9月10日下午,河北省第十六届运动会足球项目青少年组女子甲组比赛决赛在峰峰矿区城市运动公园落下帷幕,经过5个比赛日的鏖战,保定市代表队获得冠军,石家庄市和沧州市代表队分列亚军和季军。

本次比赛于5日开赛,比赛采取小组单循环赛和交叉淘汰排位赛的形式进行,共有来自保定、石家庄、邯郸、沧州等社区市的8支队伍170余名运动员、教练、领队参赛。

经过激烈的角逐,石家庄市和保定市代表队进入最后的冠亚军决赛。决赛在10日下午进行,上半场双方战成0:0平局,下半场,保定队经过调整,心态渐趋沉稳,第75分钟,11号队员李思琦在禁区附近左侧得球后射门,为保定队打进一球,1:0;第87分钟,张译诒在右路得球,面对守门沉着起脚,为保定队打进第二球,保定队以2:0获得胜利,摘得本次比赛的冠军,石家庄市和沧州市代表队分列亚军和季军,邢台市、邯郸市、秦皇岛市、廊坊市、张家口市代表队分列第四至第八名。保定市、秦皇岛市代表队获得道德风尚

奖。

赛后,保定队教练员王占江表示,本场比赛的取胜关键,在于队员的心理方面,“近一段时间我们一直在参加各种比赛,前不久还参加了世界中学生锦标赛,使得队员们的比赛经验比较丰富,也练就了一颗‘大心脏’。今天的上半场双方打得都比较紧,制约了队员的技术动作。中场休息时我们作了调整,队员自身也作了调整,心态更沉稳,从而拿下了本场比赛。”

本届省运会的全部足球比赛项目都在峰峰矿区城市运动公园举行,比赛前夕,按照相关要求,园区对场地进行了改造升级,将看台区域及附属设施全部进行重新粉刷,布置了背景板、道旗、空飘等设施。同时在分区设置了主客队休息室、裁判员休息室、反兴奋剂室等多功能房间,并参考国标配置,安装了11人制标准足球门、8人制足球门等比赛器材,完全达到比赛要求。比赛过程中,为了让全体到场嘉宾、运动员、裁判员有更好的参赛体验感,各相关部门联合行动,设立了21个保障组,用真诚和爱心,做好安全保卫、医疗保障、食品监督、志愿服务等各方面工作。



## 邯郸市夺女篮甲组冠军

本报讯(记者 张月霞)9月12日,第十六届省运会青少年组女子篮球甲组比赛在邯郸市第一中学篮球馆落下帷幕,经过4天时间的争夺,邯郸市代表队夺得冠军,唐山队和邢台市分列亚军和季军。

本次比赛于9日开赛。参赛队员均为2004年1月1日至2006年12月31日出生者。比赛采用国家体育总局审定的最新篮球竞赛规则,采取单循环比赛,对阵双方获胜一方积2分,另一方积1分。每场打四节,参赛队员分为两组,分别打满第一、二节比赛,如因伤病或罚下,场上不够5人时,不再增

补,以少打多。第三、四节上场队员才可自由组织。共有来自保定、沧州、邯郸、衡水、唐山、邢台、辛集的7支代表队参赛。

赛场上,队员们球技娴熟,彼此配合默契,传接、过人、投篮得分,如行云流水,引来现场观众的阵阵欢呼声,充分展现了运动员团结向上、敢打敢拼的精神风貌。

经过激烈的比拼,邯郸市代表队夺得冠军,唐山队和邢台市分列亚军和季军。辛集市、衡水市、沧州市、保定市代表队分列第四至第七名。沧州市和邯郸市代表队荣获体育道德风尚奖运动队。